
 

SINDIKAT FARMACEVTOV SLOVENIJE 
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ZAPISNIK 
 

12. seje Glavnega odbora, ki je bila v ponedeljek, 28.06.2010, ob 16.30 uri v 
Ljubljani, Trg OF 

14/IV.nad. (sedež PERGAM) 
 
 
 
Prisotni člani:  
 

1. Dragana Žitnik – OE Sifarm Ljubljana 
2. Helena Jagodic – OE Gorenjske lekarne 
3. Martina Pavli – OE Goriške lekarne 
4. Renata Vučič Selar – OE Koroške lekarne 
5. Bojan Madjar – OE Pomurske lekarne 
6. Romana Sevčnikar – OE Žalske lekarne 
7. Aljaž Sočan – UKC Ljubljana 
8. Ivanka Brus – Lekarna Postojna 
9. Miro Breznik – OE Mestne lekarne 
10. Tatjana Lenart Srebot – Lekarna Ajdovščina 

 
 
Člani Glavnega odbora so sprejeli naslednji predlagani dnevni red:  
 

1. Pregled zapisnika 11.seje GO Sifarm z dne 30.3.2010 (objavljen tudi na spletni strani) 
2. Aktualna problematika 
3. Predlog izdelave članskih izkaznic 
4. Razno 

 
 
AD 1  
Glavni odbor je obravnaval zapisnik 11.seje Glabnega odbora. 
 
SKLEP: 
Glavni obor sprejema zapisnik 11. seje Glavnega odbora z dne 30.3.2010.  
 
 
AD 2  
Glavni problem , ki se je pojavil v slovenski farmaciji je delo, ki ga moramo ustvariti farmacevti 
in farmacevtski tehniki na trgu, da pokrijemo primankljaj iz javnega dela, to je za kritje stroškov 
izdaje zdravil na recept, ki bi moral biti pokrit iz sredstev za plačilo osnovnega dela farmacevta. 
V Sifarmu vidimo temeljni problem, ki nikakor ni enostaven za prihodnost slovenske farmacije 
v smislu ohranjanja zdravja prebivalstva, zato smo sestavili izjavo, da osvetlimo problematiko 
ministrstvu za zdravje. 
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Izjava: 
 
Sindikat farmacevtov Slovenije – Sifarm ugotavlja, da smo se farmacevti znašli na razpotju in 
se sprašujemo ali bomo zaradi pritiskov ostali v sklopu javnega zdravstva kot nosilci 
zdravstvene dejavnosti in nepogrešljiv člen zdravstvene mreže, kot vrhunski strokovnjaki z 
nalogo ohranjanja zdravja prebivalstva ali pa nas bo nerazumno krčenje sredstev za lekarniško 
dejavnost usmerilo v pridobivanje sredstev na trgu. Vrednost točke pri izdaji zdravil je vse nižja 
in ne pokriva stroškov nabave in izdaje zdravil, občine marsikje izvajajo pritiske in zahtevajo 
sredstva ustvarjena v lekarni v svojo blagajno. Farmacevti se ukvarjamo večinoma z 
administrativnimi zahtevami zavarovalnic tj. vsemogočimi podatki o pacientih, za dobro 
svetovanje o zdravilih pa ni več časa. Ob poplavi prehranskih dopolnil vprašljive učinkovitosti 
nimamo kadra, ki bi strokovno ocenil ustreznost izdelkov, državljani so preko komercialnih 
medijev marsikdaj zavajani. V Sloveniji potrebujemo strokovno farmacijo, ki ji bodo državljani 
zaupali in zahtevamo, da se za to zagotovijo ustrezni normativi. Apeliramo na ministrstrsvo za 
zdravje, da se opredeli o tem ali naj farmacevti sledimo javnemu zdravju in vrednostnemu 
sistemu, kateremu bodo ljudje zaupali ali naj se farmacevti rešujemo s prodajo nepreglednega 
števila prehranskih dopolnil in kozmetike, kjer velja zakonitost trga in denarja. 
 
Danes obstaja velika nevarnost prekomerne komercializacije in razvrednotenja visokih etičnih 
načel farmacevtskih delavcev. Lastnik lekarn bi morala biti država ali zavodi. Izogniti bi se 
morali prelivanju sredstev v občinske blagajne. Vse obširnejše aktivnosti v smeri pridobivanja 
sredstev na trgu so velika nevarnost v smislu padanja kakovosti storitev za obiskovalce lekarn. 
Farmacevti moramo ostati strokovnjaki  za zdravila, s svojim strokovnim znanjem delati v prid 
pacientu, država pa mora poskrbeti za javno in pravično financiranje lekarniške dejavnosti. 
 
SKLEP: 
Izjavo uporabimo v primernem trenutku hkrati na Lekarniški zbornici zahtevamo izdelavo 
normativov. 
 
AD 3 
SKLEP:  
Člani so se opredeli za izdelavo članskih izkaznic brez sponzorjev in z izbiro najugodnejšega 
ponudnika za izdelavo članskih izkaznic. 
 
 
 
Seja se je zaključila  ob 19.30 uri. 
 

Zapisala: Martina Pavlin 


